
R6 乳児発表会 アンケート 

① 視聴に問題はなかったですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 演目内容はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問題なし 100%

問題なし 100%

不具合が生じた 0%

とても良い

94.4%

良い 5.6%

どちらかと言えば

良い 0%

どちらかと言えば

悪い 0%
悪い０%

未記入 0%

とても良い 94.4%

良い 5.6%

どちらかと言えば良い 0%

どちらかと言えば悪い 0%

悪い 0%

未記入 0%



 

③『子どもたちのここがステキだった』という感想を、お聞かせください。 

17 件の回答 

・衣装がかわいい。自由に動き回っているのが微笑ましかった。 

・一歳らしい発表会で可愛かったです。 

・我が子はもちろんのこと、友だちが一生懸命やり切った姿に感動しました。 

・みんなかわいかった。 

・1人 1人自分の名前が言えていてすごかった！照れて言えてなくても可愛かった。衣装もそれぞ

れ可愛くて似合っていました！ 

・どこをとっても全て素敵でした。自分の名前を言う、当たり前のようですがまだできず、大切な

ことを演目で楽しく覚えさせて下さり、ステキな演出、アイデアありがとうございました！！ 

・1人 1人自分の名前をしっかり言えていたところです。また泣き出す子もおらず、最後まで全員

楽しく演技できて良かったと思いました。 

・日頃の練習だったり、リハーサルの情景も想像できて子どもたちが頑張っていることが伝わりま

した！素敵な演出をありがとうございました。 

・練習してきたんだなというのが分かる姿がかわいかったです！うちの子は、自分の名前を言うこ

とが普段ないので、ステキな試みだなと思いました。手あそびうたやダンスを踊っている姿が見られ

て嬉しかったです！ 

・ねこちゃんのかぶりものが、みんなに似合っていて可愛かったです。全員がちゃんと名前を言え

て、歌も大きな声で歌えていて成長を感じました。 

・どの子も自分のお名前をマイクでしっかり言えていて、成長を感じました。みんなが楽しそうに

セリフを言ったり歌やダンスに取り組む姿が印象的でした。 

・自分で名前を言う という行動が成長がみえてよかった。 

・兄：照れずに堂々とした歌唱！男らしい！ 

 妹：トップバッターで登場で終始さすがの貫禄。 

・大きな声で自分の名前やセリフが言えていた事！！自信を持って舞台に立っていたのでたくさん

練習をしたのだな・・・と感動しました。ありがとうございました。 

・舞台の上でも堂々としていたところ 

・セリフがかわいかった。 

・1人 1人が一生懸命頑張っていて我が子以外の子どもたちも見ていて微笑ましくなりました。 

 

 

 

 

 

 



④来年度の発表会に向けて、子どもたちがより輝くための【アイデア】がありましたら

ご記入ください。 

6 件の回答 

・発表会の配信と合わせて、普段の練習風景や歌ったり踊ったりしている所もおまけとして一緒に

配信してくれると嬉しいです。本番は出来なくても普段はこんな感じでやってたんだという姿を見れ

ると嬉しいです。 

・練習の動画とかもあると、本番の視聴がより楽しみになるのと、子どもの楽しく日々覚えている

ところもぜひ見てみたいです。 

・とても素敵な発表会だったので出来たら配信ではなく実際に見られたらうれしい。 

→※乳児クラスはいつもと違う雰囲気の中では緊張から普段の姿を発揮できないことが多く日常の

子どもたちの姿を見て頂ける様、撮影での配信とさせて頂いています。 

・先生方に勝てるアイデアは思い浮かばなくて申し訳ないのですが、衣装など何か出来る事があれ

ば少しでも協力させていただけたらと思います。 

→※とても嬉しいご意見ありがとうございます。保護者の方が色々な形で参加できることも素敵な

ことだと思いますので意見を参考に検討させて頂きたいと思います。 

・子どもたちがセリフを言う場面で言える子と言えない子がいたので、流れが悪くなるかもしれま

せんが先生が逐一「せーの」と入れたら言えるのかなぁと思っていました。 

→※舞台上では緊張してしまうお子さんもいますので、担当は子どもたちを見守りながら小さい声

で声掛けなどもしています。セリフが言えなくても舞台に立っている姿はとても素敵です。 

・職員のみなさま、準備・製作などお疲れさまです。日々リスペクトしております。皆様の健康が

子どもたちを輝かせます。ご自愛ください。 

→※職員一同の励みになるご意見ありがとうございます。今後も子どもたち、保護者の皆様に楽し

んでいただける行事を目指していきたいと思います。 

 

 


